

Zápis z jednání školské rady konané dne 24.10.2023

Přítomni:

Členové ŠR - MUDr. Eva Binková, Petra Soušková, Mgr. Tamara Kováříková, Oldřich Kouřimský, Michaela Šaročová, Ing. Zdeněk Kovářík
Zástupce ředitelky školy - Mgr. Tomáš Hradecký

Program:

1. Schválení Výroční zprávy o činnosti školy za období školního roku 2022/2023
2. Aktuální personální situace
3. Prostorové podmínky školy
4. Rozpočet školy
5. Program školy
6. Klub rodičů a přátel školy při ZŠ Lužiny z. s.
7. Různé

Ad.1.) Členové školské rady měli dostatečný čas seznámit se s obsahem zprávy a Zprávu o činnosti školy za období školního roku 2022–2023 jednomyslně schválili.

Ad.2.) O aktuální personální situaci informoval zástupce ředitele Mgr. Hradecký. V současné době je potřeba dořešit z důvodu úmrtí místo vrátné, které bude zřejmě řešeno v rámci převedení pracovníka úklidu na tuto pozici v důsledku pracovního úrazu. Nově bude zřejmě obsazena pozice úklidového pracovníka.

Ad.3.) Mgr. Hradecký dále informoval, že k zahájení nového školního roku byl přesunut kabinet 1. stupně do bývalé relaxační místnosti. Do uvolněného kabinetu byla přesunuta třída, která se v loňském školním roce vyučovala v původně samostatné herně ŠD. Tím moha být pro činnost ŠD vyčleněna opět alespoň jedna samostatná herna. Dlouhodobě jsou prostorové podmínky ve škole složité a do jisté míry nevyhovující. V budově je nedostatek prostoru jak pro relaxační koutky, tak pro zázemí asistentů pedagoga. To bylo řešeno vybudováním šatna pro AP z bývalého kabinetu, který byl vybaven uzamykatelnými skříňkami.

Ing. Kovářík: Magistrát hl. m. Prahy si prostorové problémy škol uvědomuje, je to problém více škol. V současnosti MHMP řeší problémy středních škol a učilišť. Investice tedy na rozšiřování speciálních škol nemá a v případě, že by se prostředky našly, šlo by o navýšení kapacity školy. Problém by to tak nevyřešilo. Vzhledem k naplněnosti škol také na Praze 13 není možné spoléhat, že by se daly pronajmout další prostory FZŠ Trávníčkova 1744. Problém se tedy v dohledné době nedá vyřešit.

Ad.4.) Rozpočet školy - celkový objem neinvestičních prostředků činí k dnešnímu dni 41 732 800 Kč. Škola pracuje s vyrovnaným rozpočtem. Pan zástupce dále informoval o placení školních obědů dětem z rodin v náročné finanční situaci. Finanční prostředky přidělené z tzv. Balíčku pomoci Pražanům (finanční pomoc ke zmírnění dopadů inflace na domácnosti v Praze pro roky 2022-2023 a 2023-2024) budou vyčerpány dle předběžného výpočtu úhradou obědů 9 žákům ve školním roce 2023/2024. Další 2 žádosti již musely být zamítnuty. Naše škola podá do konce listopadu 2023 žádost o dotaci z nového

programu „Potravinová pomoc dětem – hlavní město Praha“. Projekt financovaný z ESF by měl fungovat od ledna 2024 do června 2025 a žádost o dotaci projektu podává HMP.

Ad.5.) ŠVP školy bude i letos doplněn tradičními výukovými i mimovýukovými akcemi. Škola plánuje tradiční vánoční a velikonoční dílny pro rodiče a jejich děti. Od 2. pololetí bude opět probíhat plavecký výcvik. Dále jsou i letos plánovány dva turistické kurzy (zimní ZŠ a jarní ZŠS) a výjezd přihlášených žáků do Chorvatska se spolupracujícím Spolkem Rarach. Vyvrcholením závěru školního roku by měla být tradiční slavnostní akademie.

Ad.6.) Klub rodičů a přátel školy při ZŠ Lužiny z. s. (dále jen KRPŠ) je již registrovaným spolkem a má vlastní IČO. MUDr. Binková informovala o těžkostech, které provázely registraci spolku a poděkovala Mgr. Kovářkové a panu Ing. Kovářkovi za opakovanou pomoc při vyřizování formalit na ÚMČ Prahy 13, O. Kouřimskému za veškerou administrativu spojenou s vyplňováním elektronických dotazníků a formulářů s následným elektronickým ověřováním. Činnost KRPŠ má za sebou řadu poměrně úspěšných akcí – počátkem šk. roku např. exkurze do Království železnic. V nejbližší době bude spolupracovat se školou na organizaci besedy o sexualitě osob se zdravotním postižením pro rodiče, pořádanou školou (finančně), dále nabídne spolupráci při Vánočních dílničkách. KRPŠ plánuje na nejbližší období Lampionový průvod s Luciemi. O dalším programu se bude radit a bude informovat ředitelku školy. Plánuje se Valné zasedání KRPŠ v den konání listopadových třídních schůzek.

Ad.7.) P. Soušková vznesla dotaz, proč byla zrušena dosavadní relaxační místnost. Mgr. Hradecký odpověděl, že relaxační místnost (kout na chodbě za posuvnými dveřmi) byla zrušena v souvislosti s vybudováním nové učebny z původního kabinetu. Zazdění této části chodby byl získán alespoň menší nový kabinet. Kromě toho vzhledem k malým provizorním chodbovým prostorům relaxační místnost dlouhodobě neplnila optimální využití. Potřeba vybudování dostatečně komfortní relaxační místnosti naráží na výše uvedené prostorové možnosti školy. Stav je kritický i s ohledem na zvyšující se počty žáků se specifickými potřebami.

O. Kouřimský vznesl dotaz, zda existuje nějaká forma finanční výpomoci pro žáky, kterou by bylo možné využít při pořádání turistických kurzů. Ing. Kovářík se bude na danou situaci informovat u p. Němcové – ředitelky odboru školství MHMP.

P. Šarochová připomněla, že v červnu 2024 proběhnou nové volby členů školské rady. Zároveň sdělila, že na další funkční období z časových a rodinných důvodů neplánuje jmenování do ŠR přijmout.

Zapsal: Oldřich Kouřimský

